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 第 ９ 号

発行：中野昭和小学校・東中野小学校統合委員会 

 

 ９月１９日に開催した第１０回統合委員会では、白桜小学校の校章などについて協議しました。 

 今号では、その概要をお知らせします。 

 

白桜小学校の校章を選定 
 

 

 白桜小学校の校章については、前回の統合委員会で選んだ 

基本となるデザインをもとに、６点のアレンジしたデザイン 

を作成して協議した結果、右図のとおりとすることで意見を 

取りまとめました。 

 この校章は、今後、校旗や体操着などに幅広く使用される 

予定です。 

 

 今回の統合委員会では、白桜小学校の校章がまとまった

ことを受け、校旗についても協議しました。校旗の色見本

やカタログなどをもとに協議した結果、校旗の形は一般的

な横長のものとし、生地の色は濃い紫色にすることで意見がまとまりました。 

白桜小学校校章 

校旗について協議 

 

 校歌の制作を依頼する専門家については、各

委員より依頼してみたいと思う方などを提案

してもらい、そこから事務局を通じて依頼する

ことになっていました。 

校歌の制作を専門家に依頼 

 この結果として、提案のあった候補者の中から作曲家・

音楽評論家である服部公一氏に制作（作詞・作曲）を依頼

し、快く引き受けていただいたとの報告を事務局より受け

ました。また、依頼にあたっては、前回の統合委員会での

意見を踏まえ、中野昭和小学校・東中野小学校の児童など

から募集した「校歌の歌詞に入れたい言葉」を服部氏に渡

したとの説明もありました。 
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 白桜小学校の教育目標や教育活動などに

ついては、現在、両校で検討が進められて

います。今回の統合委員会では、現時点で

の検討状況について学校より説明がありました。説明の概要は、次のとおりです。 

白桜小学校のあり方について 

 ・ 基本姿勢としては、地域の信頼を得て、地域に根ざした学校づくりを推進する。 

 ・ 子どもたちのためにお世話をしてくださる地域環境や子どもの実態など、両校の現状を踏まえ

ながら考えていく。 

 ・ 両校の特色ある教育活動は継続していく。 

 《学校の教育目標》 

 
東中野小学校の教育目標 

○ かしこく 

○ やさしく 

○ たくましく 

中野昭和小学校の教育目標 

○ 共 生 

 

 

 

 

 

 

 

３．心や体の健康を大切にする子 

白桜小学校の教育目標（案） 

１．自ら進んで考える子 

２．思いやりをはぐくみ、行動できる子 

 

 

 

 

 

 
白桜小学校の教育目標達成のための基本方針（案） 

 ○ 子どもたちの気付き、考えを大切にする（答え 

  を言ってしまう前に） 

 ○ 子どもでできることは、配慮をしつつ、できる 

  だけ子どもに任せる 

 ○ 一人の喜び、悲しみをみんなで分ち合えること 

 ○ 子どもたち同士、励ましあい、認め合えること 

○ 助け合って、互いに成就感、充実感を分ち合え 

る学級、専科経営の風土づくりを推進すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校からの説明を受け、委員からは、中野区教育委員会の教育理念や国の新しい学習指導要領など

も鑑みながら検討を続けてもらいたいとの意見が出されました。 
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１１月１２日（水） 
に開催する予定です。

次回の統合委員会は、 

※ 統合委員会の会議要録は、区役所１階区政資料センターもしくは教育委員会ホームページでご覧になれます。 

 


